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Ημερομηνία  2-2-2015
Αριθ. Πρωτ :  44
ΠΡΟΣ:
Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης

Καρδίτσας



Θέμα: «Πρόσκληση Εκδήλωσης ενδιαφέροντος  για σχολική εκδρομή »
ΣΧΕΤ.: 129287/Γ2/2-12-2011 Υ.Α. (ΦΕΚ 2769/τ. Β’/02-12-2011)
   Το Σχολείο μας πρόκειται να πραγματοποιήσει στο πλαίσιο των σχολικών του δραστηριοτήτων διδακτική-εκπαιδευτική επίσκεψη στις 20 Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Παρασκευή, στα Τρίκαλα, στη Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών. Οι μαθητές που θα λάβουν μέρος είναι  τριάντα πέντε (35)  και τρεις  (3) συνοδοί καθηγητές .
   Παρακαλούμε για εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα γραφεία ταξιδίων για την εκδρομή αυτή. Κάθε προσφορά από τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία πρέπει να  αποσταλεί στο σχολείο σε κλειστό φάκελο μέχρι  την 10η Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Τρίτη  και ώρα 12:00 μ.μ. Εκπρόθεσμες προσφορές δεν θα ληφθούν υπόψη.
Η προσφορά θα πρέπει να συνοδεύεται με υπεύθυνη δήλωση, ότι το γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, Ταξιδιωτική Ασφάλεια και Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης, σύμφωνες με την κείμενη νομοθεσία, καθώς και την πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. 
Επιθυμούμε, Ένα (01) τουριστικό λεωφορείο το οποίο θα πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές, ώστε να πληρούνται οι όροι ασφαλείας για τη μετακίνηση μαθητών και εκπαιδευτικών, να καλύπτει σε θέσεις τον αριθμό των μαθητών-συνοδών και  να είναι διαθέσιμο για όλες τις μετακινήσεις των μαθητών. 

Στην προσφορά τους τα ταξιδιωτικά πρακτορεία οφείλουν επιπλέον  να αναφέρουν ρητά και αναλυτικά : 1)Όλες τις υπηρεσίες που περιλαμβάνονται στην προσφορά τους,  2)Τις προδιαγραφές του λεωφορείου, 3)Το τελικό συνολικό κόστος της εκδρομής και το κόστος συμμετοχής ανά μαθητή, ώστε οι προσφορές να είναι οικονομικά και ποιοτικά συγκρίσιμες.
   Οι προσφορές θα ανοιχτούν στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου την 10η Φεβρουρίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30 μ.μ. , ενώπιον της Διευθύντριας του Σχολείου, των συνοδών καθηγητών, αντιπροσώπων των μαθητών και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, όπως προβλέπει ο νόμος.

Πρόγραμμα Εκδρομής :

1. 10:45  π.μ   Αναχώρηση από το σχολείο.

2. 11:30   Άφιξη στα Τρίκαλα. Επίσκεψη και ξενάγηση των μαθητών στη Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών
3. 13:00 Αναχώρηση για Καρδίτσα.
4. 13:30 Άφιξη στην Καρδίτσα

 5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ


Ταχ. Δ/νση: Ν. Τεμπονέρα 5


Τ.Κ. – Πόλη: 43100 Καρδίτσα


Πληροφορίες: Διευθύντρια	


Τηλ: 2441073200 


Fax: 2441073463


e-mail:mail@5gym-kardits.kar.sch.gr		
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ


ΕΚΠ/ΣΗΣ  Ν. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ


   


  





Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ





ΤΡΥΦΕΡΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ


ΑΓΓΛΙΚΩΝ











                         ΘΩΜΑΣ ΝΤΗΛΙΑΣ


        ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
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