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ΘΕΜΑ :«Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος προς τα ταξιδιωτικά γραφεία για την πραγματοποίηση διήμερης μετακίνησης μαθητών στην Κέρκυρα»
Στο πλαίσιο της διεξαγωγής των αγώνων χειροσφαίρισης της Β 4΄ φάσης του Πανελλήνιου Σχολικού Πρωταθλήματος Λυκείων και ΕΠΑ.Λ. που θα πραγματοποιηθούν στην Κέρκυρα την Τρίτη 31/3/2015 προγραμματίζεται διήμερη μετακίνηση μαθητών – αθλητών και συνοδών από κοινού των νομών Καρδίτσας και Μαγνησίας.
Η αναχώρηση θα γίνει την Δευτέρα 30/3/2015 και ώρα 10:00 από τον Βόλο με ενδιάμεσο σταθμό την Καρδίτσα και τελικό προορισμό την Κέρκυρα. Η επιστροφή θα γίνει την Τρίτη 31/3/2015 με αντίστροφη διαδρομή, μετά το πέρας των αγώνων.

Καλούνται όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να υποβάλουν προσφορές, σε κλειστό φάκελο, μέχρι την Πέμπτη 26/3/2015 και ώρα 12:00 και στα δύο Τμήματα Φυσικής Αγωγής των Δ.Δ.Ε. Καρδίτσας και Μαγνησίας .
Το λεωφορείο θα πρέπει να πληρεί όλες τις απαιτούμενες προϋποθέσεις και να διαθέτει άδεια κυκλοφορίας της τελευταίας δεκαετίας.

Παρακαλούμε στην τιμή της προσφοράς να συμπεριληφθούν τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια των 31 μαθητών και συνοδών και η κράτηση 8% υπέρ του δημοσίου.
Οι Ο.Ε.Σ.Α. Καρδίτσας και Μαγνησίας θα αποφασίσουν από κοινού για την πιο συμφέρουσα προσφορά.
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