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Θέμα: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ταξιδιωτικών γραφείων για πραγματοποίηση σχολικής εκδρομής (ή  Μετακίνησης.) 


	Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά  με την εκδρομή (ή Μετακίνηση)  του Σχολείου μας.
Η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο Σχολείο.

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει, βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου,  η  οποία βρίσκεται σε ισχύ. 
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Επιθυμούμε ένα (01) τουριστικό λεωφορείο, το οποίο θα πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές, ώστε να πληρούνται οι όροι ασφαλείας για τη μετακίνηση μαθητών και εκπαιδευτικών, να καλύπτει σε θέσεις τον αριθμό των μαθητών-συνοδών και  να είναι διαθέσιμο για όλες τις μετακινήσεις των μαθητών. 

Στην προσφορά τους τα ταξιδιωτικά πρακτορεία οφείλουν επιπλέον  να αναφέρουν ρητά και αναλυτικά : 1)Όλες τις υπηρεσίες που περιλαμβάνονται στην προσφορά τους, 2)Τις προδιαγραφές του λεωφορείου, 3)Το τελικό συνολικό κόστος της εκδρομής και το κόστος συμμετοχής ανά μαθητή, ώστε οι προσφορές να είναι οικονομικά και ποιοτικά συγκρίσιμες.

Οι προσφορές θα ανοιχτούν στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου την 13η Δεκεμβρίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30 μ.μ., ενώπιον της Διευθύντριας του Σχολείου, των συνοδών καθηγητών, αντιπροσώπων των μαθητών και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, όπως προβλέπει ο νόμος.


           Πρόγραμμα Εκδρομής: 

1.  07:00  π.μ.   Αναχώρηση από το σχολείο.
2.  09:00  π.μ.   Στάση μισής ώρας μετά την πόλη της Λαμίας
3.  13:00  μ.μ    Περιήγηση στο Σύνταγμα και μεσημεριανό φαγητό
4.  14:00  μ.μ    Επίσκεψη στη Βουλή.                   
5.  15:45  μ.μ.   Επίσκεψη στο Πολεμικό Μουσείο 
6.  17:00  μ.μ.   Αναχώρηση για Καρδίτσα με ενδιάμεση στάση.   
7.  22:00  μ.μ.   Άφιξη στην  Καρδίτσα.               

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
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