10η Εκδήλωση για τις Φυσικές Επιστήμες στην Καρδίτσα
Οι Φυσικές Επιστήμες έγιναν η αιτία να ξαναζωντανέψει για λίγο το παλιό 1ο Λύκειο Καρδίτσας, στο Παυσίλυπο. Εκατοντάδες παιδιά Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου πλημμύρισαν το κτήριο και την αυλή του (τέως) σχολείου και οι φωνές τους ακούστηκαν σε όλη τη γειτονιά. Ο λόγος αυτής της συνάθροισης; Η 10η εκδήλωση για τις Φυσικές Επιστήμες στην Καρδίτσα.

Μαθητές, με χαρά και προθυμία παρουσίαζαν στους παρευρισκόμενους τα πειράματα που είχαν προετοιμάσει σε συνεργασία με τους δασκάλους και καθηγητές τους. Για να παρουσιαστούν τα εκθέματα και οι δραστηριότητές τους χρειάστηκε να γεμίσουν οι δύο διάδρομοι του σχολείου (ισόγειο και 1ος όροφος), τρεις μεγάλες αίθουσες στον 1ο όροφο, το αμφιθέατρο, ο χώρος με το μεγάλο στέγαστρο στο ισόγειο και μέρος της αυλής. Οι πάγκοι που στήθηκαν για το σκοπό αυτό (ευγενική προσφορά της εταιρείας «ΟικόΣφαιρα») γέμισαν ασφυκτικά με πειραματικές διατάξεις, με κατασκευές, με ρομπότ, με φυτά, με βιβλία, καθώς και με τα φυλλάδια που είχαν προετοιμαστεί από τους μαθητές με επεξηγήσεις των όσων έδειχναν και διανέμονταν στους ενδιαφερομένους. Επίσης οι τοίχοι πίσω από τους πάγκους ήταν γεμάτοι αφίσες και ζωγραφιές, επεξηγηματικές των δραστηριοτήτων που παρουσιαζόταν, καθώς και σχετικές με τη θεματολογία στην οποία ήταν αφιερωμένη η εκδήλωση. Πολλές ήταν επίσης και οι παρουσιάσεις που έπαιζαν σε οθόνες που είχαν στηθεί για το σκοπό αυτό.
Η χαρά στα πρόσωπα των μαθητών ήταν περισσότερο από εμφανής, χαρά της δημιουργίας, χαρά της αναγνώρισης της προσπάθειας, χαρά που ευτυχώς μπορούν και δίνουν η Γνώση και οι Φυσικές Επιστήμες.
Η εκδήλωση εκτός από πειράματα είχε και πολύ μουσική. Η «μπαντίνα» του Μουσικού Σχολείου Καρδίτσας, στη σκιά ενός μεγάλου δένδρου στο κέντρο της αυλής, πλαισίωσε την εκδήλωση και ενθουσίασε μικρούς και μεγάλους. Πρόκειται για μια πολυμελή μπάντα περίπου 20 ατόμων, που με την καθοδήγηση του κ. Άγγελου Παλαπέλα και την υποστήριξη του Μουσικού Σχολείου έπαιξε ένα πρόγραμμα για περισσότερο από μία ώρα.
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και θαύμασαν τα «κατορθώματα» των μαθητών ο Δήμαρχος Καρδίτσας κ. Φώτης Αλεξάκος, οι Αντιδήμαρχοι Ιωάννης Σβάρνας και Ευαγγελία Διαμαντή, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας κ. Μιχαήλ Παπανούσκας, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας κ. Έφη Μητσιάδη, ο Σχολικός Σύμβουλος Φυσικών Επιστημών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Παναγιώτης Σαραντόπουλος, οι Σχολικοί Σύμβουλοι Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Θωμάς Κοτοπούλης και Βασίλειος Κωτούλας, ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καρδίτσας κ. Ιωάννης Γεννάδιος και πολλοί Διευθυντές Σχολείων και εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
Παρουσιάσεις πειραμάτων, αφισών και πάσης φύσεων εκθεμάτων των μαθητών έγιναν από 1 Νηπιαγωγείο (Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο «Ουράνιο Τόξο»), 5 Δημοτικά Σχολεία (1ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας, 12ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας και Δημοτικό Σχολείο Καρδιτσομαγούλας), 9 Γυμνάσια (1ο Γυμνάσιο Καρδίτσας, 2ο Γυμνάσιο Καρδίτσας, 3ο Γυμνάσιο Καρδίτσας, 5ο Γυμνάσιο Καρδίτσας, 6ο Γυμνάσιο Καρδίτσας, 7ο Γυμνάσιο Καρδίτσας, Γυμνάσιο Λεονταρίου, Μουσικό Σχολείο Καρδίτσας και Γυμνάσιο - Λ.Τ. Ιτέας), 6 Γενικά Λύκεια (1ο Γενικό Λύκειο Καρδίτσας, 2ο Γενικό Λύκειο Καρδίτσας, 3ο Γενικό Λύκειο Καρδίτσας, 4ο Γενικό Λύκειο Καρδίτσας, Γενικό Λύκειο Λεονταρίου και Γενικό Λύκειο Σοφάδων), 3 Επαγγελματικά Λύκεια (1ο ΕΠΑ.Λ. Καρδίτσας, 2ο ΕΠΑ.Λ. Καρδίτσας και 1ο εσπερινό ΕΠΑ.Λ. Καρδίτσας), το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (Κ.Π.Ε.) Μουζακίου και το Εργαστηριακό Κέντρο Φυσικών Επιστημών (Ε.Κ.Φ.Ε.) Καρδίτσας.
Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Εργαστηριακό Κέντρο Φυσικών Επιστημών (ΕΚΦΕ) Καρδίτσας, σε συνεργασία με τους Σχολικούς Συμβούλους και τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας. Πολύτιμη ήταν η βοήθεια του ΚΠΕ Μουζακίου, της Αστικής μη κερδοσκοπικής Εταιρείας «ΟικόΣφαιρα» και του Δήμου Καρδίτσας, που μεταμόρφωσε στην κυριολεξία το χώρο του τέως σχολείου για να μπορέσει να υποδεχθεί τόσο μεγάλο αριθμό μαθητών, εκπαιδευτικών και επισκεπτών. Μετά την ευχάριστη ανάμνηση που άφησε η φετινή επετειακή 10η εκδήλωση για τις Φυσικές Επιστήμες, όλοι ανανέωσαν το ραντεβού τους για του χρόνου τέτοια εποχή, ελπίζοντας σε κάτι ακόμα πιο καλό.
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