ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Δ.Δ.Ε. ΓΙΑ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
  Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας και ιδιαίτερα ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας κ. Καρανίκας Θωμάς ευχαριστούν θερμά το Μουσικό Σχολείο Καρδίτσας για τη συμβολή του στα μουσικά και πολιτιστικά δρώμενα της πόλης μας και του τόπου μας γενικότερα. 
  Το Μουσικό Σχολείο αποτελεί κύτταρο πολιτισμού για την πόλη μας, καθώς με τις δράσεις και τις εκδηλώσεις του, πραγματοποιεί το άνοιγμα στην τοπική κοινωνία τροφοδοτώντας το νου, τη σκέψη, τα συναισθήματα και προάγει τη μουσική σε όλες τις εκφάνσεις της ανθρώπινης δραστηριότητας. Άλλωστε, η μουσική είναι αναπόσπαστο μέρος της ζωής μας, αποτελεί σημαντικό στοιχείο κάθε κουλτούρας και εξυπηρετεί διαφορετικές λειτουργίες της καθημερινότητας. Ως μια μοναδική μορφή μη λεκτικής επικοινωνίας, η μουσική έχει τη δύναμη να επιδρά στον τρόπο με το οποίο οι μαθητές και οι μαθήτριες αισθάνονται, σκέφτονται και δρουν και μπορεί να μεταδώσει ιδέες και συναισθήματα μέσα από επιλεγμένους ήχους και σύμβολα. 

  Ως ελάχιστη επιβράβευση για τις μοναδικές δραστηριότητες που πραγματοποίησε τη φετινή χρονιά, αξίζει να αναφέρουμε τις δράσεις που μας χάρισε, τιμώντας κυρίως τους ταλαντούχους μαθητές που συμμετείχαν, αλλά και τους διδάσκοντες καθηγητές, οι οποίοι με προσωπικό ζήλο και μεράκι συντόνισαν αυτές τις δραστηριότητες. 
   Στις 14/12/2014 το Μουσικό Σχολείο πραγματοποίησε μια μοναδική παράσταση, όπως κάθε χρόνο,  στο Μύλο των Ξωτικών.

 Ακούστηκαν  παραδοσιακά κάλαντα από το Σύνολο Ελληνικής Παραδοσιακής Μουσικής, με μαέστρο τον κ. Ηλία Παππά και για το τέλος γνωστές χριστουγεννιάτικες μελωδίες από το Σύνολο Πνευστών, με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Άγγελο Παλαπέλα.
Στις 17/12/2015  οι μαθητές του συνόλου παραδοσιακής μουσικής (υπεύθυνος καθηγητής Η. Παππάς) και των συνόλων πνευστών (υπεύθυνος καθηγητής Παλαπέλας Αγγ.), μας χάρισαν νότες χαράς και τόνο αισιοδοξίας, στα καλανδίσματα που πραγματοποιήθηκαν στην κεντρική πλατεία της πόλης μας και στο αίθριο της αγοράς.

Στις 1/3/2015 η φιλοξενία της Χορωδίας  και  Ορχήστρας Ελληνικής  Μουσικής του Μουσικού Σχολείου στο πλατό της εκπομπής «Όλοι καλοί χωράνε», του καναλιού «Ε»,  με παρουσιαστή τον κ. Χαρδαβέλλα.

Ελληνικό ρεπερτόριο, τραγούδι και όρχηση, με την καθοδήγηση του συναδέλφου κ. Ηλία Παππά,  αλλά και σύμπραξη επί σκηνής  με γνωστούς καλλιτέχνες, όπως η Πίτσα Παπαδοπούλου και ο Γεράσιμος Ανδρεάτος ήταν  τα περιεχόμενα της εκπομπής . 

Επίσης,  όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, η εκπομπή «Αναζητώντας τις ρίζες μας» στο κανάλι TRT, υποδέχθηκε τους μικρούς μουσικούς.
Η Βυζαντινή Χορωδία  του Μουσικού Σχολείου με  Χοράρχη τον καθηγητή κ. Ιωάννη Μαυρομάτη  έψαλλε στην Ακολουθία της Β΄ Στάσης των Χαιρετισμών.

Στον εορτασμό αυτό χοροστάτησε ο Σεβασμιότατος  Μητροπολίτης  Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. κ. Τιμόθεος.
   Το Μουσικό Σχολείο συμμετείχε και φέτος στην 7η Πανελλήνια Συνάντηση Σχολικών Χορωδιών, στα πλαίσια του 33ου Διεθνούς  Χορωδιακού Φεστιβάλ Καρδίτσας.

Η χορωδία όμοιων φωνών, με τη διδασκαλία και διεύθυνση του καθηγητή κ. Μιχάλη Ζαχαρτζή συνοδευόμενη από το ορχηστρικό σύνολο της καθηγήτριας κ. Σαφαρή Χάρις, μέσω ενός προσεκτικά επιλεγμένου λόγιου μουσικού ρεπερτορίου επέδειξαν εξαιρετική παρουσία. 
Οι μαθητές του συνόλου Jazz και Σύγχρονης Μουσικής του Μουσικού Σχολείου παρουσίασαν πασίγνωστες μουσικές του Henry Mancini, που γράφτηκαν για αγαπημένες κινηματογραφικές και τηλεοπτικές παραγωγές στην Τελετή Λήξης Ερασιτεχνικού Φεστιβάλ Θεάτρου.
Ενορχήστρωση – διδασκαλία: Λάππας Αναγνώστης, μουσικολόγος, καθηγητής θεωρητικών ευρωπαϊκής μουσικής

Οπτικό υλικό: Τσιαμούρα Μαρία, μουσικολόγος, καθηγήτρια θεωρητικών ευρωπαϊκής μουσικής.
Συναυλία των Συνόλων Ελληνικής Μουσικής του Μουσικού Σχολείου και σύμπραξη  επί σκηνής με την  ξεχωριστή Ελένη Τσαλιγοπούλου. 

Υπεύθυνος συνάδελφος: Ηλίας Παππάς.
Στο 1ο ARTIVABANDFESTIVAL στο Ναύπλιο, που διοργανώθηκε από τον  Πολιτιστικό Οργανισμό του Δήμου Ναυπλιέων.

Η αποστολή των 15 μαθητών του Μουσικού Σχολείου, με τον υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Άγγελο Παλαπέλα, έδωσαν το καλύτερο εαυτό τους. Τα κολακευτικά σχόλια των άλλων μουσικών (επαγγελματιών ) των λοιπών Φιλαρμονικών που συμμετείχαν  ήταν η καλύτερη ανταμοιβή.
Το Μουσικό Σχολείο Καρδίτσας, συνεχίζοντας το παιδαγωγικό-πολιτιστικό του έργο θέλησε να φέρει τους μαθητές του σε επαφή με τη μουσική και τα τραγούδια της «Λιλιπούπολης». Στην προσπάθεια αυτή μαθητές και οι υπεύθυνοι καθηγητές τους είχαν  την τύχη να διδαχθούν από τις γνώσεις, την καλλιτεχνική εμπειρία και την προσωπικότητα του κ. Παντελή Ψύχα, πρωταγωνιστή της Εθνικής Λυρικής Σκηνής.

Συντελεστές:

Ορχήστρα και Χορωδία Ευρωπαϊκής Μουσικής

Απαγγελίες: Αλέξανδρος Αμπράζης, Πηνελόπη Κοντοκώστα.

 Ενορχήστρωση–διασκευή–διδασκαλία ορχήστρας:
Χάρις Σαφαρή

Διδασκαλία χορωδίας – διεύθυνση: Μιχάλης Ζαχαρτζής
 Το Μουσικό Σχολείο συμμετείχε με την Ορχήστρα και την Χορωδία Ευρωπαϊκής μουσικής στο Φεστιβάλ Μουσικών Σχολείων “Ξάνθη, Πόλις Ονείρων- Τα Μουσικά Σχολεία συναντούν το Μάνο Χατζιδάκι”
 ( υπεύθυνοι καθηγητές: Ζαχαρτζής Μιχάλης-Σαφαρή Χάρις)
Θερμά συγχαρητήρια λοιπόν, σε όλους τους συμμετέχοντες και κυρίως στους μαθητές και ευχόμαστε πάντα επιτυχίες στη ζωή τους!
