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    ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με κλειστές προσφορές για τη     διοργάνωση εκδρομής
Η Διευθύντρια του 3ου ΓΕΛ Καρδίτσας προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος με κλειστές προσφορές (σύμφωνα με την Υ.Α.129287/Γ2/2-12-2011(ΦΕΚ 2769 ΤΕΥΧΟΣ Β΄/2-12-2011) για τη διοργάνωση τετραήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της Β΄Λυκείου στα πλαίσια των προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων.
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

· Προορισμός : Νήσος Κέρκυρα
· Ημέρα αναχώρησης εκδρομής : Πέμπτη  23 Απριλίου 2015
· Ημέρα επιστροφής εκδρομής : Κυριακή 26 Απριλίου 2015 
· Αριθμός  συμμετεχόντων μαθητών : 73
· Αριθμός συνοδών καθηγητών : 6
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
· Μεταφορικό μέσο: Δύο τουριστικά λεωφορεία (τα οποία θα  πρέπει να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές ώστε να πληρούνται οι όροι ασφαλείας για τη μετακίνηση μαθητών και εκπαιδευτικών.
· Κατηγορία καταλύματος-περιοχή: Ξενοδοχείο τουλάχιστον τριών αστέρων.  
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Το  λεωφορείο  πρέπει να είναι διαθέσιμο  για την πραγματοποίηση των προγραμματισμένων μετακινήσεων και τυχόν απρόβλεπτων αλλά αναγκαίων που πιθανά να προκύψουν.
Στην προσφορά τους τα ταξιδιωτικά πρακτορεία οφείλουν να συμπεριλάβουν :
1. Όνομα και κατηγορία καταλύματος με πρωινό, αριθμό δωματίων και κλινών και τις παρεχόμενες υπηρεσίες.
2. Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

3. Υπεύθυνη δήλωση ότι το ξενοδοχείο διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας και ότι πληρούνται όλοι οι όροι ασφάλειας και υγιεινής.

4. Ασφάλεια αστικής – επαγγελματικής ευθύνης.

5. Το συνολικό  κόστος της εκδρομής και κόστος ανά μαθητή
6. Πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για τους συμμετέχοντες του συγκεκριμένου σχολείου.
Παρακαλούμε να μας υποβάλετε κλειστή οικονομική προσφορά σχετικά με την υλοποίηση της ανωτέρω εκδρομής μέχρι την Τρίτη  10/03/15 και ώρα 12:00
Το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως εξής:

1η μέρα: Πέμπτη 23/04/2015
Αναχώρηση στις 6:30 από Καρδίτσα  με στάση στο Μέτσοβο. Άφιξη στην Ηγουμενίτσα, αναχώρηση για Κέρκυρα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο,  γεύμα, επίσκεψη στην Παλιά πόλη, δείπνο.
2η μέρα: Παρασκευή 24/04/2015
Πρωινό, επίσκεψη στο Μουσείο Καποδίστρια, Μουσείο Δ. Σολωμού, επίσκεψη στον Ι.Ν.Αγ. Σπυρίδωνα, γεύμα, επίσκεψη στην Κασσιόπη και στη Μονή Παντοκράτορος, δείπνο και προαιρετική διασκέδαση.

3η μέρα: Σάββατο 25/04/2015
Πρωινό, επίσκεψη στο Μον Ρεπό, στο Αχίλλειο, στο Ποντικονήσι, στο Μουσείο Ασιατικής τέχνης, στο Μουσείο Χαρτονομισμάτων. Γεύμα, επίσκεψη στο Παλαιό Φρούριο και την Ακρόπολη, δείπνο και προαιρετική διασκέδαση.

4η μέρα: Κυριακή 26/04/2015
Αναχώρηση από την Κέρκυρα.Άφιξη στην Ηγουμενίτσα, στάση στα Ιωάννινα για φαγητό. Επίσκεψη στο νησί της Κυρά Φροσύνης ,στο Μουσείο κέρινων ομοιωμάτων και στο Σπήλαιο Περάματος. Αναχώρηση για Καρδίτσα, με στάση στο Μέτσοβο. Άφιξη στην Καρδίτσα στις 22:00
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