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ΠΡΟΣ

Σχολικές Μονάδες 
Περιφερειακής Ενότητας
Καρδίτσας


ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε σεμινάριο στο πλαίσιο του προγράμματος «Karditsa Earthquake Project” που πραγματοποιεί το 1ο ΕΠΑΛ Καρδίτσας»
    
Το “KarditsaEarthquake Project – Σχολεία εν Δράσει” με φορέα υλοποίησης το 1ο ΕΠΑΛ και που τελεί υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας, της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας, του Δήμου Καρδίτσας και του Επιμελητηρίου Καρδίτσας, αλλά και την υποστήριξη του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας και μίας πλειάδας φορέων εντός και εκτός της πόλης, επιδιώκει να ευαισθητοποιήσει όχι μόνο την εκπαιδευτική κοινότητα, αλλά και όλους τους Καρδιτσιώτες σχετικά με θέματα αντισεισμικής προστασίας. Σε αυτό τo πλαίσιο προγραμματίζεται σεμινάριο που θα πραγματοποιηθεί από τον Οργανισμό Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π.) με ομιλητές τους: Λέκκα Ευθύμιο, Καθηγητή του ΕΚΠΑ και Πρόεδρο του ΟΑΣΠ, Μπάκα Κωνσταντίνο,  Πολιτικό Μηχανικό Ο.Α.Σ.Π. και Δρ Κούρου Ασημίνα, Γεωλόγο, Προϊστ. Τμήματος Εκπαίδευσης – Ενημέρωσης Ο.Α.Σ.Π..
Το σεμινάριο απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας και για το σκοπό αυτό καλούνται οι Διευθυντές  των σχολικών μονάδων, καθώς και οι υπεύθυνοι της σύνταξης και εκτέλεσης του Μνημονίου Ενεργειών για την Αντισεισμική Προστασία των σχολείων να παρευρεθούν την Τετάρτη 5 Απριλίου 2017 και ώρα 10:45π.μ. στο 1ο ΕΠΑΛ Καρδίτσας να παρακολουθήσουν  σεμινάριο με θέμα: «Αντισεισμική προστασία σχολικών μονάδων». Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη. 




Ο Διευθυντής Δ.Ε. 
      Καρδίτσας


 Μιχαήλ Δ. Παπανούσκας  
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Συνημμένο: Πίνακας με στοιχεία συμμετεχόντων ανά σχολείο
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