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Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την πραγματοποίηση  εκπαιδευτικής επίσκεψης στην Καβάλα – Ξάνθη – Κομοτηνή – Αλεξανδρούπολη» 
ΣΧΕΤ.: 33120/ΓΔ4/28-2-2017 Υ.Α (ΦΕΚ 681 Β’/06-03-2017) 

Το σχολείο μας προτίθεται να πραγματοποιήσει τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη (στα πλαίσια Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων) μαθητών της Α’ Λυκείου στην Καβάλα – Ξάνθη – Κομοτηνή – Αλεξανδρούπολη από 31/03/2017 έως 2/04/2017 με τη συμμετοχή ογδόντα τριών (83) μαθητών και πέντε (5) συνοδών καθηγητών.

Παρακαλούμε να αποστείλετε μέχρι και τη Δευτέρα 20-03-2017 και ώρα 11:00 στο σχολείο με οποιοδήποτε τρόπο, κλειστή οικονομική προσφορά. Εκπρόθεσμες προσφορές δεν θα ληφθούν υπόψη. Με την προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί και υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Ενδεικτικό πρόγραμμα:
Παρασκευή 31/3:  Αναχώρηση από την Καρδίτσα (Αθλητικό Πάρκο) στις 7:00 π.μ. Στάση στον Κορινό. Επίσκεψη στο οινοποιείο «Βιβλία Χώρα» στο Κοκκινοχώρι Καβάλας.  Γεύμα στην Καβάλα. Άφιξη στο ξενοδοχείο – τακτοποίηση. Απογευματινή περιήγηση στο κέντρο της πόλης. Δείπνο σε παραδοσιακή ταβέρνα. Διανυκτέρευση. 

Σάββατο 1/4: Αναχώρηση το πρωΐ για την Αλεξανδρούπολη με ενδιάμεσες στάσεις στο Πόρτο Λάγος και στην Κομοτηνή. Γεύμα και περιήγηση στο κέντρο της πόλης. Αναχώρηση στις 18:00 από την Αλεξανδρούπολη. Άφιξη στο ξενοδοχείο (Καβάλα). Δείπνο στο κέντρο της πόλης. Διανυκτέρευση.

Κυριακή 2/4: Αναχώρηση για την πόλη της Ξάνθης. Περιήγηση στην πόλη της Ξάνθης (Κεντρική πλατεία, Βυζαντινό κάστρο, παλαιά πόλη, Λαογραφικό Μουσείο). Γεύμα. Αναχώρηση από Ξάνθη στις 15:00 με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση στην Καβάλα και στον Κορινό. Άφιξη στην Καρδίτσα στις 22:00. 

Η διανυκτέρευση επιθυμούμε να είναι εντός μίας από τις παραπάνω πόλεις, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα των ξενοδοχείων, με ανάλογη τροποποίηση του ενδεικτικού προγράμματος. Βασικό κριτήριο της επιλογής μας θα αποτελέσει η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 13 της 33120/ΓΔ4/28-2-2017  Υπουργικής Απόφασης.

Στην προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνονται τα ακόλουθα:

1. Τα λεωφορεία, να είναι διαθέσιμα για την πραγματοποίηση των προγραμματισμένων μετακινήσεων και τυχόν απρόβλεπτων αλλά αναγκαίων που πιθανά να προκύψουν.

2. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

3. Πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

4. Κατηγορία ξενοδοχείου τριών αστέρων (3*) τουλάχιστον, με πρωϊνό.
5. Τρίκλινα ή δίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς.

3. Τη συνολική τιμή της προσφοράς και την επιβάρυνση ανά μαθητή. 

Οι προσφορές θα ανοιχθούν ενώπιον επιτροπής σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 13 της 33120/ΓΔ4/28-2-2017  Υπουργικής Απόφασης. 
Ο Δ/ΝΤΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΡΡΑΣ
Φυσικός Ρ/Η
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