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	Λάρισα  01 / 04 / 2014
Αριθμ. Πρωτ.: 

Προς:

Όλες τις Σχολικές Μονάδες Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης των ν. Λάρισας και Καρδίτσας 

Κοιν: 

1. Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Θεσσαλίας (Γρ. Προϊσταμένων Καθοδήγησης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης)

2. Δ/νσεις Α/θμιας και Β/θμιας Λάρισας και Καρδίτσας




Θέμα: «5ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας στη Λάρισα»

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας αποστείλουμε το πρόγραμμα του 5ου Μαθητικού Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας που θα διεξαχθεί στο Μουσικό Σχολείο Λάρισας στις 3 και 4 Απριλίου 2015. Το ενδιαφέρον τόσο των μαθητών, όσο και των συναδέλφων και των αντίστοιχων σχολικών μονάδων τους υπήρξε ζωηρό με αποτέλεσμα  η συμμετοχή να είναι η μεγαλύτερη απ’ όλες τις πόλεις της Ελλάδας στις οποίες διεξάγεται το Φεστιβάλ.
Το Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας Λάρισας περιλαμβάνει:

1. Παρουσιάσεις Ψηφιακών έργων μαθητών

2. Παρουσιάσεις έργων μαθητών στο πλαίσιο Σχολικών Δραστηριοτήτων

3. Εργαστήρια Εκπαιδευτικής Ρομποτικής

4. Εργαστήριο αισθητήρων κίνησης με το Kinect
5. Διαδραστικός πίνακας

6. Έκθεση καλλιτεχνικών δημιουργιών με στοιχεία Η/Υ
7. Γυναίκα και Θετικές Επιστήμες
8. Εργαστήριο Αστρονομίας από το Δημοτικό Αστεροσκοπείο Λάρισας

9. Ντουέτο κιθάρας
10. Παρουσίαση θεατρικής παράστασης («Έχεις ώρα», του Βασίλη Παπαβασιλείου) από τους μαθητές του Μουσικού Σχολείου και του 8ου Γυμνασίου Λάρισας 

Επιπλέον, την Παρασκευή 3 Απριλίου και ώρα 12:30 - 13:30 μ.μ., θα υπάρξει ταυτόχρονη σύνδεση με τις άλλες 13 πόλεις στις οποίες διεξάγεται το Φεστιβάλ, ώστε να γίνουν κάποιες κοινές παρουσιάσεις. Εκτός από τους συμμετέχοντες μαθητές καλούνται και όλοι οι υπόλοιποι μαθητές και εκπαιδευτικοί των σχολείων να επισκεφθούν τους χώρους του Φεστιβάλ και να παρακολουθήσουν τις εργασίες του.
Υπενθυμίζεται ότι οι υποχρεώσεις των συμμετεχόντων είναι: 
(α) Σύντομη παρουσίαση, μέχρι 7-8 λεπτά το πολύ, της εργασίας από τους μαθητές.
(β) Υπολογιστής του σχολείου, εκπαιδευτικός Πληροφορικής και ομάδα μαθητών στον εκθεσιακό χώρο (φουαγιέ του Μουσικού Σχολείου) για ένα διάστημα περίπου 2 ωρών (όσο διαρκεί η αντίστοιχη συνεδρία στην οποία παρουσιάζεται το έργο τους), ώστε να εκθέτουν το έργο τους και να απαντούν σε τυχόν ερωτήσεις γι’ αυτό. 
Οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές θα πρέπει να προσέλθουν στο χώρο τουλάχιστον 30 λεπτά πριν την έναρξη της συνεδρίας στην οποία θα παρoυσιάσουν το έργο τους, ώστε να τακτοποιηθούν έγκαιρα. 
Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές των σχολείων να ενημερώσουν ενυπόγραφα όλους τους εκπαιδευτικούς Πληροφορικής. Υπενθυμίζεται ότι το σχολείο πρέπει να μεριμνήσει για τη συλλογή συγκεκριμένων υπεύθυνων δηλώσεων των γονέων των μαθητών που θα συμμετάσχουν στο Φεστιβάλ.
Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής
Κολοκοτρώνης Δημήτρης

Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής
