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ΘΕΜΑ:    Προετοιμασία Σχολείων για τη “Βραδιά του Ερευνητή”

Σας ενημερώνουμε ότι την 29-9-2017 θα πραγματοποιηθεί η “Βραδιά του Ερευνητή” στην πόλη της Καρδίτσας. Για την καλύτερη προετοιμασία και αποδοτικότερη επίσκεψη των μαθητών των σχολείων μας, παρακαλούμε για τα παρακάτω:
1. Ανάρτηση της σχετικής αφίσας που σας αποστέλλουμε μέσω της θυρίδας. 
2. Ενημέρωση των εκπαιδευτικών του σχολείου.
3. Ορισμός εκπαιδευτικού ως υπευθύνου για την ενημέρωση και τη δημιουργία ομάδων μαθητών για την επίσκεψη στο χώρο των εκδηλώσεων.
Θα παρουσιασθούν εννέα θέματα και θα περιλαμβάνεται ζωντανή σύνδεση με το CERN. Οι επισκέψεις θα πραγματοποιηθούν από τις 6:00 μμ μέχρι τις 11:00 μμ και ο χρόνος παραμονής και ενημέρωσης κάθε ομάδας μαθητών σε ένα θέμα θα είναι 15 λεπτά.  Οι ομάδες θα αποτελούνται από 10 μαθητές (με δυνατότητα μικρής ανοχής) και κάθε σχολείο μπορεί να συμμετάσχει με περισσότερες από μία ομάδες. Η μετακίνηση μαθητών από σχολεία εκτός της πόλης της Καρδίτσας θα γίνει με ευθύνη των γονέων σε συνεργασία με το σχολείο για την εξεύρεση προσφορότερου τρόπου. Οι ομάδες κατά την περιήγησή τους θα συνοδεύονται απαραίτητα από εκπαιδευτικό που θα ορίσει το σχολείο. 
Για τον προγραμματισμό και τη δήλωση της ώρας και των θεμάτων που επιθυμούν να παρακολουθήσουν οι ομάδες, θα σας σταλεί ειδικός σύνδεσμος για το σκοπό αυτό. Κάθε ομάδα μπορεί να παρακολουθήσει όλα τα θέματα που θα παρουσιασθούν ή όσα αυτή επιθυμεί, και όποια ώρα δηλώσει στην ειδική εφαρμογή που θα σταλεί. 
Για την πληρέστερη ενημέρωσή σας σχετικά με τον τρόπο δήλωσης συμμετοχής και το περιεχόμενο των θεμάτων, θα σας σταλούν αναλυτικές πληροφορίες. 
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